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Exercice 1 : (2 points)
Ecrls sur ta copie le numéro des affirmations cl-dessous suivi de VRAI si affirmation est vrai
ou FAUX si I'affirmation est fausse. :
1) Deux nombres dont la somme est 5 et le produit 7 sont solutions de I'équation du
. second degré x* + 5x + 7 = 0)
2) On considére le polyndme du second degré défini par P(x) = 16 — (x + 3)2. Son
discriminant est positif.
3) L'équation du second degré ax? + bx + ¢ = 0 admet deux solutions distincter
lorsque a et ¢ sont de signes contraires.
4) SIP(x) = x* — 2bx + b? alors P admet une racine double
Exerclce 2 : (2 points) s
Pour chaque ligne du tableau, trois réponses sont proposés dont une et une seule est exacte,
Indique la réponse exacte en notant par exemple:.aoul. boul.c.
N Affirmations a b c :
1 _| les solutions de I'équationx e R;x? —x-2 =0 sont... let2 —let? =lét="27
2_ | Les solutions du polyndme P(x) = —x2 +1est négatif nul positif '
3 |S0itP(x) = -2 (x - 2—)2 un polynéme du second degré. négatif il positif :
Son discriminant est : i)
4 | Uensemble des solutions de 'équation x € R;’f—l = 0 est ¢ R\ {-1] 2 |
5 | Soit P un polynéme du second degré et A son discriminant. P(x)= -2 | P(x)<0 P(x) >0
L StA<0etP(1) = -2, alors pour tout réel x J j

Exerclce 3: (6 points)
Résous dans R |'équations suivantes :
(E1):ix€eR, x4 —2x24+1=0

Résous dans R chacune des inéquations du second degré suivantes ;

. 2x%-5x43
()i=————=0
-x%-2x-3
) O

Lo ipapllion
1) Résous dans IR les eqm V2x =5 < -2x+6
2) Résous dans IR les équations : 2x2 — (V2 - V3)x — ? =0
3) Soit P(x) = 2x3 - 3x2—11x4-6

a) Calcule P G) et conclus

b) Détermine le polynome Q el que P(x) = (x - %) Q(x)
¢) Etude le signe de P(x) suivant les valeurs de x.
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E—-’iﬂ'ﬂgi:_( 5 points)
1) Déterminer le tableau de signe de —x#
2) Soith(x) = —x3 4+ 7x + 6
a) Vérifier que -1 est une racine de ;
b) Détermine les réels 3 i betctel que n(x) = (x+1)(ax? + bx + c)
Résoudre dans R l'inéquation h(x) =0

Détermine I'ensemble de définition de |a

+tx46

3)
4)

fonction 1 (x) = v/=x3 +7x + 6,

Exercice 5 . (5 poi'nts)

Une Personne a placé

. a.un taux d'intérat e t% pendant un an.
L'ensemble gy capital zinsi obteny est placé a un taux g
. Intérae Pendant un an i

de 4860 F CFA.
Détermine le tauy d'intérét annuel
monta

auquel ce capital a été
At total du capital ay bout.d

placé dés la prarpisre année et e
e deux ans d'épargne,

doet
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